
WELLNESS EDU CENTAR 
(u saradnji sa Beauty Imagini Centrom&Pozitivna energija) 

Vas obaveštava o organizovanju

HOLISTIČKOG VIKENDA

u periodu od 13. do 15. maja 2011. godine u hotelu “Norcev” na Fruškoj gori.

Tema vikenda predstavlja 

UČENJE DEVET DIJAGRAMA
(ENYAGRAMA)

*namenjen svima koji rade sa ljudima*

ENYAGRAMA predstavlja učenje o Devet dijagrama koje će nam pomoći da, pre 
svega, upoznamo sami sebe, naše predispozicije, da se suočimo sa našim 
problemima i, naravno, da bolje upoznamo ljude na koje smo upućeni u našem 
životu. Na ovaj način prepoznajemo određene modele mišljenja, kao i svoje 
emotivne sheme.

Kroz crtanje dijagrama u obliku zvezda sa 9 tačaka (krakova) koje se na različite 
načine povezuju, daju se i tumačenja koja dovode do spoznaje ličnih neiskazanih 
mogućnosti i najskrivenijih talenata (na ovaj način se ulazi u tajne oblike pisma 
koje je postavio kodirani sistem drevnih znanja).

Začetnik ove teorije je Georgije Ivanovič Gurdžijev koji ju je prilagodio za zapadni 
svet.

Instruktor: Laura Albertacci, naturopata (Trieste, Italia)



                             

Laura Albertacci, naturopata, sa usmerenjem ka psihosomatskim smetnjama, specijalizovana 
na Institutu u Italiji za aromaterapiju i bioenergetsku masažu. U svom radu spaja prirodnu 
kozmetiku i tehnike bioenergetske masaže.
Sledbenik Rajhove škole bioenergije: Kako se na naš fizički izgled odražava gubitak životne 
energije, pojava emotivnih i fizičkih blokada?

Cena kursa iznosi 200 Eura u dinarskoj protivvrednosti (u cenu je uračunat prevoz 
iz Beograda i Novog Sada, smeštaj na bazi polupansiona u dvokrevetnim sobama, 
predavanja na italijanskom jeziku - obezbeđeno konsekutivno prevođenje-, vežbe, 
korišćenje bazena) i može se platiti u 2 mesečne rate. 

Prva rata (do 20.aprila) u iznosu od 100 Eura u dinarskoj protivvrednosti 
obezbeđuje mesto na kursu

* masaže nisu uračunate u cenu, a mogu se zakazati po ceni od 2.500,00 din.

 Upis se vrši do popune mesta. 

Bliže informacije i prijave možete dobiti u Holističkom centru Beauty Imagini, 
Brankova 23/III/22, tel. +381 11 328 60 16, +381 11 263 66 58, +381 64 130 35 28, 
www.beautyimagini.com, centar@beautyimagini.com

http://www.beautyimagini.com/

